

香港厦门联谊总会举行“庆国庆 迎中秋”联欢晚会

9月12日晚,香港厦门联谊总会在北角举行“庆国庆迎中秋”中秋博饼联欢晚会。逾500名乡亲和会员聚首一堂、共庆佳节。

香港厦门联谊总会理事长

杨毅融表示,博饼是闽南人独有的中秋传统活动,也是闽南人对历史的一种传承和怀念。本次中秋博饼晚会旨在让广大居港闽籍乡亲建立一种同宗同源的认同感,感受中国人血脉相连的亲

密感,在传承中华文化中延续感情,在延续乡亲友情中凝聚力量。今年是中华人民共和国成立七十周年,希望广大会员能积极融入国家发展战略,努力投入大湾区建设,促进港厦两地经贸、

文化等方面的交流合作,乘着大湾区建设的东风,为自己、为家乡、为香港、为国家创出一番新事业、拼出一个新明天。

晚会还进行舞蹈、独唱等节目表演。(据东南网报道)

意大利西部华社举办晚会 庆祝新中国成立70周年

据欧联网援引欧联通讯社报道,日前,为迎接新中国成立70周年,意大利西部六省一市华侨华人联谊会在恩波里市达芬奇大酒店举行晚会。当地多名侨领、侨团代表,意大利各界华侨华人、中资企业和留学生逾100多名嘉宾出席活动。

意大利西部六省一市华侨华人联谊会会长叶先平表示,新中国成立70周年,特别是改革开放以来,中国取得的成就有目共睹,令世界瞩目。70年来,中国的面貌发生了翻天覆地的变化,人民生活水平不断提高,国际地位和影响力显著提升。海外华侨华人为中国的繁荣昌盛感到无比骄傲和自豪。

活动现场,侨胞们各展才艺,气氛十分热烈。大家用歌声送上祝福,表达了广大侨胞对新中国成立70周年的美好祝愿和对中意友好的信心。(博源)

西班牙侨界举办庆祝新中国成立70周年系列活动

据西班牙《欧华报》报道,当地时间9月13日,旅西侨界在西班牙马德里香格里拉大酒店举行了庆祝新中国成立70周年活动。

西班牙华侨华人协会主席陈建新表示,2019年是中华人民共和国成立70周年,

非常感谢吕凡大使及驻西使馆官员、各位侨领的到来。

西班牙特内里费华人华侨协会会长邱增发表表示,很荣幸能受邀参加庆祝新中国成立70周年的系列活动,让他重温了老一辈的艰苦奋斗、谦虚谨慎、开拓进取的革命精神。

中国驻西使馆大使吕凡表示,希望海外华侨华人能更加团结一心,众志成城,让中华文明照耀多彩的世界。

马德里华助中心负责人毛峰在讲话中表示,此次庆祝新中国成立70周年系列活动得到了当地侨团侨社的大力

支持,也得到了西班牙各地侨团侨社响应。他向早早到达会场进行准备的志愿者们表示了感谢,也向场地支持者表示感谢。

活动的最后,到场嘉宾齐唱《歌唱祖国》,为新中国成立70周年送上祝福。(雨林)

两岸侨胞和谐团结晚会在美国旧金山湾区举行

由北加州中国和平统一促进会、北加州华人文化体育协会主办的“我们这一代一定要把台湾带回家”两岸侨胞和谐团结晚会当地时间9月15日在美国旧金山湾区海沃德举行,两岸文艺

工作者及爱好者为旧金山湾区观众表演了精彩节目。中国台湾知名主持人黄智贤在晚会上发表演讲,期盼早日实现国家统一。

来自海峡两岸的演员们当晚轮番上场,《我爱你中国》《中

国人》《龙的传人》等耳熟能详的歌曲以及关于《乡愁》的视频,让数百位现场观众沉浸在思乡的情绪中。黄智贤的演讲,更是在到场的海峡两岸同胞中产生共鸣。

黄智贤表示,这次来美国演

讲,就是要告诉在美国生活的华侨华人,中国的统一和复兴,不只是两岸的问题,对美国华侨华人也是很重要的。同时,这对美国人也很好,当中国更好,美国也会更好。(刘关关)

老挝华侨华人及中资企业共庆新中国成立70周年

据老挝《中华时报》报道,9月12日晚,老挝各大侨社及中资企业举办的“热烈庆祝中华人民共和国成立70周年暨中秋晚会”的晚会在老挝万象举行。

中国驻老挝特命全权大使姜再冬在致辞中向大家致以热烈的节日问候并表示,新中国成立70年来,中国人民用自己的勤劳、智慧和决心向世界展示了一条成功的发展道路,也为全人类提供了一项精彩的中国方案。

老挝—中国和平统一促进会会长张贵龙代表老挝华侨华人致辞时表示:“一带一路”的建设给老挝的建设发展带来了机遇和成果,也给我们居住在老挝的华人华侨及投资经营者带来了收获,希望在老挝的华人华侨团结起来,为老中友谊和经济发展贡献我们应有的力量。

晚会有歌曲、舞蹈、曲艺、武术等多种节目,精彩纷呈,互动热烈,展现了老挝华侨华人心怀祖籍(籍)国、情系中华的拳拳之心。(杨娇妮)

旅阿侨领畅谈新中国成立70周年感悟

当地时间9月11日,由阿根廷和平统一促进会主办的旅阿华侨华人庆祝中华人民共和国成立七十周年座谈会在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯召开。

中国驻阿根廷大使邹肖力、参赞魏琳、侨务主任刘小洁、领事刘枫铃及阿根廷和平统一促进会会长罗超西,30余个旅阿主要侨团、文化机构代表参加会议,进行了深度交流与沟通。

邹肖力作总结发言。他表示,旅阿侨胞虽然身处异国,但始终怀有一颗赤子之心,始终关心着祖国的发展变化,始终为自己身为中国人而自豪,在祖国需要的时候总是能够挺身而出,全力以赴,在促进中阿民间友好交流与合作等方面作出了许多积极贡献。(据东南网报道)

菲律宾中国商会新届就职 洪及祥连任会长

9月11日,菲律宾中国商会成立十二周年庆典暨第六届理事就职典礼在马德里举行,洪及祥连任会长。

洪及祥在活动中致辞。他说,菲律宾中国商会历经风雨十二载,全体同仁众志

成诚,携手创新创业、自强不息,在会务工作上交出了一份亮丽的成绩单,特别是在其担任菲律宾中国商会第五届会长期间,该会在中国驻菲律宾大使馆的指导下,积极推动中菲经贸和文

化等各领域交流合作,在促进中菲慈善公益教育事业、助推中菲友谊等方面贡献了积极力量。他希望所有同仁一如既往秉承商会宗旨,共同为商会的美好未来努力开拓。(据东南网报道)

新加坡福清东张同乡会举行成立55周年庆典

9月15日,新加坡福清东张同乡会举行成立55周年庆典暨颁发奖学金活动。中国驻新加坡大使馆参赞兼总领事邱元兴出席庆典活动,海内外福清籍乡亲齐聚一堂。

时值仲秋,月是故乡明,情是故乡浓。当天盛大的庆典仪式,充满着团结互助、浓浓乡情乡谊的良好氛围。

作为中国福建著名侨乡

福清市下辖一个乡镇的海外侨社,也是海外唯一东张人会馆,新加坡福清东张同乡会多年来得到新加坡福清会馆主席林方华、海外乡贤何文金、已故永久名誉会长林绍良和海内外东张乡亲的支持。虽历经半个多世纪,东张同乡会仍然活力不减,已经由老一代先辈转交给新移民王宏仁掌舵,是新加坡华社老会馆中少数由新移民担任会长的会馆之一。

出席庆典的福清市侨联东张分会主席陈金城表示,新加坡福清东张同乡会成立至今走过了55年不平凡的历程,老一辈侨贤为了凝聚同乡之心、敦睦乡谊、匡扶正义,以同乡会为平台,取得了非凡的成就;新移民的乡亲,再接再厉,奋发有为,继续加强与家乡联络沟通,为支持家乡社会慈善公益做出新的贡献。(据中国侨网报道)

中国大学日本校友会会长中秋联谊会在日本举行

据日本《中文导报》报道,当地时间9月12日,中国大学日本校友会会长中秋联谊会在日本举行,来自中国各大学校友会的40名会长和代表出席活动。活动上,嘉宾们共庆中秋,并对新中国成立70周年表达了美好的祝愿与期望。

活动中,中国驻日本大使馆教育处一等秘书安载鹤表示,2019年是中华人民共和国成立70周年。70年来,中国发生了翻天覆地的变化,中国人民经历了从

“站起来”、“富起来”到“强起来”的过程。但在发展的道路上,中国人民也经历了很多坎坷。安载鹤鼓励嘉宾们充分发挥特长,为各自的母校、为国家贡献智慧和力量。

湘潭大学日本校友会会长日野正平表示,值此中秋节与新中国成立70周年之际,交流会希望以此为契机,在欢度佳节的同时互通有无,实现资源共享与共同成长。原日本邮政大臣自见庄

三郎结合自己曾经的工作经历,对旅日华人华侨在日本社会所取得的成绩表示了肯定,并向到场嘉宾送上了诚挚的祝福。

对华人来讲,中秋节是一个重要的传统节日,它承载了中华民族关于家庭、亲情、团聚的情感寄托。据了解,本次交流会由湘潭大学日本校友会会长日野正平召集、并提供会议场所和各种公益服务工作,筹备运营则由参会者协力共同担当。(尤锡川)

旅坦同胞 共同庆祝中秋佳节

据非洲《华侨周报》微信公众号报道,近日,坦桑尼亚福清商会在达累斯萨拉姆举行招待会,与旅坦各界侨胞喜迎中秋佳节,共庆新中国成立70周年。

中国驻坦桑尼亚大使馆公使衔参赞徐晨称,本次招待会为旅坦侨胞促进友谊,增强家国情怀提供了一个良好的契机。他指出,2019年是新中国成立70周年,在中秋节这样一个传统佳节到来之际,旅坦侨胞欢聚一堂,充分体现了旅坦侨胞心系祖国,热爱家乡的爱国情怀。最后,衷心祝愿坦桑尼亚福清商会及所有旅坦侨胞中秋快乐。

坦桑尼亚福清商会会长姚少青表示,虽然远离家乡,身在海外,但是祖国一直都在广大旅坦侨胞心中,祖国的强大是海外侨胞共同的心愿。最后他祝愿大家身体健康,家庭美满,事业蒸蒸日上。

坦桑尼亚华助中心暨中华总商会会长朱金峰首先向所有的旅坦侨胞致以节日问候和良好祝愿。他指出,中秋是中华民族庆团圆传统佳节,2019年的“十一”是伟大的新中国成立70周年,在这样特殊的日子,虽然大家远在非洲不能与家人团聚,但旅坦侨胞欢聚一堂,载歌载舞,通过明月寄上了对祖国和亲人的深情思念和祝福

招待会现场嘉宾和侨胞纷纷上台献艺,精彩演出不时引来阵阵掌声。(据中国侨网报道)